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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Reinhold Maier hat am 21. Februar 2025 unter der Nr. 

427/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend „Kriminalitätsstatistik 

in Österreich“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zur Frage 1: 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftäter im Jahr 2024, die das 14. Lebensjahr noch nicht 

vollendet haben und somit unter der Strafmündigkeit sind beziehungsweise waren? 

a. Wie viele dieser Personen sind österreichische Staatsbürger? 

b. Wie viele dieser Personen sind Asylwerber? 

 

Anzahl der Tatverdächtigen, Tatverdächtige Geschlecht 
männlich/weiblich/inter/offen/divers/keine Angabe, Nationalität,  

Altersklasse bis unter 14 Jahre 
 Jahr 2024 

Fremd 6.180 

Österreicher 6.715 

Gesamt 12.895 

 

439/AB 1 von 12

vom 18.04.2025 zu 427/J (XXVIII. GP)

www.parlament.gv.at



 

 

2 von 11 

Anzahl der fremden Tatverdächtigen, Tatverdächtige Geschlecht 
männlich/weiblich/inter/offen/divers/keine Angabe,  Auftenhaltsstatus Asylwerber, 

Altersklasse bis unter 14 Jahre 
 Jahr 2024 

Asylwerber 532 

 

Zur Frage 2:  

• Wie viele Straftaten wurden in der Steiermark im Jahr 2024 dokumentiert? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

 

Steiermark - Anzahl der Straftaten 

  Jahr 2024 

Steiermark 58.407 

 

Steiermark - Anzahl der fremden Tatverdächtigen, Tatverdächtige Geschlecht 
männlich/weiblich/inter/offen/divers/keine Angabe 

 Jahr 2024 

Fremd gesamt 15.740 

Davon Asylwerber (Aufenthaltsstatus) 31 

 

Steiermark - Anzahl der Tatverdächtigen, Tatverdächtige Geschlecht 
männlich/weiblich/inter/offen/divers/keine Angabe, Nationalität, Altersklasse bis 

unter 14 Jahre 

 Jahr 2024 

Fremd 687 

Österreicher 974 

Entsprechende Statistiken zu den Fragen der Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus Asylberechtigte und anerkannte Flüchtlinge, werden nicht geführt. 

Zu den Fragen 3 und 4: 

• Wie viele Straftaten wurden im Bezirk Graz im Jahr 2024 dokumentiert? 
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a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie viele Straftaten wurden im Bezirk Graz-Umgebung im Jahr 2024 dokumentiert? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

 

Steiermark - Anzahl der Straftaten 

Bezirk Jahr 2024 

Graz 24.050 

Graz-Umgebung 5.889 

 

Steiermark - Anzahl der fremden Tatverdächtigen, Tatverdächtige  
Geschlecht männlich/weiblich/inter/offen/divers/keine Angabe 

Bezirk/Nationalität/Aufenthaltsstatus Jahr 2024 

Graz   

Fremd gesamt 7.424 

davon Asylwerber (Aufenthaltsstatus) 537 

Graz-Umgebung   

Fremd gesamt 1.422 

davon Asylwerber (Aufenthaltsstatus) 92 

 

Steiermark - Anzahl der Tatverdächtigen, Tatverdächtige Geschlecht 
männlich/weiblich/inter/offen/divers/keine Angabe, Nationalität, Altersklasse bis 

unter 14 Jahre 

Bezirk/Nationalität Jahr 2024 

Graz   

Fremd 421 

Österreicher 353 

Graz-Umgebung   

Fremd 56 

Österreicher 167 

3 von 12439/AB XXVIII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



 

 

4 von 11 

Entsprechende Statistiken zu den Fragen der Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus Asylberechtigte und anerkannte Flüchtlinge, werden nicht geführt. 

Zu den Fragen 5 bis 40: 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde 

Deutschfeistritz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Dobl-Zwaring 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Eggersdorf 

bei Graz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Feldkirchen 

bei Graz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Fernitz-

Mellach begangen wurden? 
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a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Frohnleiten 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Gössendorf 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Gratkron 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Gratwein-

Straßengel begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 
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• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Hart bei Graz 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Haselsdorf-

Toblbad begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde 

Hausmannstätten begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Hitzendorf 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Kainbach bei 

Graz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 
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c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Kalsdorf bei 

Graz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Kumberg 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Laßnitzhöhe 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Lieboch 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Nestelbach 

bei Graz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 
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b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Peggau 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Premstätten 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Raaba-

Grambach begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Seiersberg-

Pirka begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Semriach 

begangen wurden? 
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a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde St. 

Bartholomä begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde St. Marein bei 

Graz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde St. Oswald 

bei Plankenwarth begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde St. Radegund 

bei Graz begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 
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• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Stattegg 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Stiwoll 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Thal 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Übelbach 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Vasoldsberg 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 
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c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Weinitzen 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Werndorf 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

• Wie hoch ist die Anzahl der Straftaten, die im Jahr 2024 in der Gemeinde Wundschuh 

begangen wurden? 

a. Wie viele Straftaten wurden von Personen begangen, die nicht im Besitz einer 

österreichischen Staatsbürgerschaft sind? 

b. Wie viele Straftaten wurden von Asylbewerbern, Asylberechtigten und 

anerkannten Flüchtlingen begangen? 

c. Wie viele österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele nicht österreichische Straftäter waren unter 14 Jahren? 

Entsprechende Statistiken werden nicht geführt. Es darf angemerkt werden, dass in der 

Polizeilichen Kriminalstatistik Österreich als kleinste geographische Einheit die politischen 

Bezirke als Tatort statistisch erfasst werden. 

 

Gerhard Karner 
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